
Тест по информатике за курс 
10 класса

Вариант 2.



1) Выполните сложение двоичных чисел 110011+1111

1000110

1000010

1001111

1001110



2) Переведите десятичное число 345 в шестнадцатеричную 
систему счисления

F9

159

1590

951



28 бит

32 Кбайта

3) Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему 
равен информационный объём следующего высказывания Рене Декарта: 

Я мыслю, следовательно, существую.

272 бита

 34 бита



10010111

1000111

11001100

11110111

4) Вычислите сумму чисел х и у, если х=568 и у=11010012. 
Результат представьте в двоичной системе счисления.    



160

40

60

20

Вопрос 5
5)



35

20

60

16

6) Определите значение переменной S после выполнения 
фрагмента алгоритма 



3

1

4

2

7) Для какого из значений числа Z высказывание

                                 будет ложным?   



8) Символом Q обозначено одно из указанных ниже 
логических выражений от трёх аргументов. Используя 

фрагмент таблицы истинности, определите, чему равно Q:     

X Y Z Q

0 0 0 1

0 0 1 1

0 1 0 1



9)   Какое логическое выражение равносильно выражению                             
? 



91

55

30

14

Чему равно значение переменной S 
после выполнения алгоритма

алг  сумма квадратов
    рез S
    нач 
           S:=0
     для n от 1 до 6
        нц
              S:=S+n*n
         кц
              вывод S
       кон

10)



29

32

10

6

11) Определите значение S после выполнения данного 
алгоритма  

 



1052338

123458

7763258

846138

12) 



ЖСГ

СГЖ

ЖБС

БГЗ

13)



3

64

5

2

14) Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый текст 
составлен в алфавите мощностью 8 символов. Второй текст в алфавите 

мощностью 512 символов. Во сколько раз количество информации во втором 
тексте больше, чем в первом? 



6

15) В табличном процессоре Microsoft Excel выделена 
группа ячеек А2:С3. Сколько ячеек входит в эту группу? 

8

4

3



16) Модем, передающий информацию со скоростью 

28 800 бит/с, может передать несколько страниц текста 

(10 800 байт) в течение:

 
1,5с

3 с.

2,5с.

2с 



6, 9, 12, 18, 36

9, 12, 18

4, 6, 9, 12, 18, 36

12, 36

17) Укажите все основания систем счисления, в которых 
запись числа 40 оканчивается на 4. 



3

1

4

2

18) Каково наименьшее натуральное число n, при котором 
высказывание                                          будет ложным?  



19) Манипулятор «мышь» – это устройство для:

сканирования информации

ввода информации

вывода информации

передачи информации



CLASS

20) В некотором каталоге хранится файл Список_10_класса.txt. В этом каталоге 
создали подкаталог и переместили в него файл Список_10_класса.txt.  После чего 
полное имя файла стало   D:\USER\CLASS\DOC\ Список_10_класса.txt.

Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

D:\USER\CLASS

DOC

D:\USER\CLASS\DOC



Правильных 
ответов:

Выхо
д В начало


